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ATA DA 11º SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO DO PODER 
LEGISLATIVO CASA “ANTONIO FAUSTINO DANTAS” REALIZADA 
04 DE NOVEMBRO DE 2025. 
 

Aos quatro (04) dias do mês de novembro (11) do ano de dois mil e vinte 
e cinco (2025), ás 19:00 horas, no Salão Nobre da Câmara Municipal de 
Coremas – Estado da Paraíba, Casa “Antônio Faustino Dantas”, 
localizada a Rua João Salviano nº 110, no Centro de Coremas – Paraíba  
realizou-se a 11º Sessão Ordinária do 2º Período do Poder Legislativo 
2025/2028, sob a Presidência do Senhor Vereador Ednaldo Pereira de 
Oliveira e secretariado pelo 1º Secretário Senhor Vereador José 
Francisco Soares Tomas e auxiliado pelo 2º Secretário Vereador Ricardo 
Ferreira Dantas. Compareceram ainda os Senhores Vereadores: José 
Erivan da Silva, Francisco Soares de Sousa, Ronaldo Lima Batista, 
Janderley Batista de Sousa e José Laedson Andrade Silva. Justificando 
a ausência do Senhor Vereador Francisco de Assis Clementino. 
Seguindo-se o Senhor Presidente verificando haver quórum legal, 
declarou aberta a Sessão, convidando a Procuradora Geral da Câmara 
Dra. Vitoria Evangelista Garrido para fazer a leitura do Salmo 95 da 
Bíblia Sagrada. Logo após o 1º Secretário foi autorizado a realizar a 
leitura da Ata anterior, que colocada em discussão e seguindo-se para 
votação, a mesma foi Aprovada por unanimidade pelos Senhores 
Parlamentares presentes. Dando continuidade o 1º Secretario foi então 
autorizado a realizar a leitura das matérias existentes sobre a Mesa. 
PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 696/2025  – EMENTA: Prorroga até 
31 de dezembro de 2027, a vigência do Plano Municipal de Educação, 
aprovado por meio da Lei Nº 133/2015 de 10 de junho de 2015 e dá 
outras providências. PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 697/2025 – 
EMENTA: Dispõe sobre a Implementação do Programa Educação 
Integral que será assistido por bolsistas das salas da Educação Integral 
para a escola pública que irá funcionar com jornada na rede municipal 
de Coremas, de acordo com a Lei Federal Nº 14.640/2023 e a portaria 
Nº 2036/2023 do Ministério da Educação e adota outras providências. 
PROJETO DE LEI  LEGISLATIVO  Nº 699/2025 – JOSÉ ERIVAN DA 



SILVA E JOSÉ FRANCISCO SOARES TOMAS – EMENTA: Dispõe 
sobre o tempo máximo de espera para realização de procedimentos 
médicos e ambulatoriais nas unidades da Rede Pública de Saúde e dá 
outras providências. PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 700/2025 – 
TODOS OS VEREADORES DA CÂMARA – EMENTA: Autoriza o 
estado da Paraíba a estadualizar a entrada municipal que liga o 
município de Coremas-PB ao município de Emas-PB e dá outras 
providencias; REQUERIMENTO Nº 01/2025 – JANDERLEY BATISTA 
DE SOUSA – EMENTA: “Requer ao Sr. Presidente deste Poder 
Legislativo Municipal, Sr. Ednaldo Pereira de Oliveira, que proceda em 
marcar uma reunião deste Poder Legislativo Municipal Extensivo ao 
Prefeito Municipal Sr. Edilson Pereira de Oliveira, a secretária municipal 
de finanças, Dra Jannymarla Pereira, o Diretor de Administração 
Tributária, o Sr. José Sergio da Silva Cabral e a Tabeliã responsável pelo 
Cartório Severino Lucas a Srª Maria Iolanda Silva com a finalidade de 
adequar e padronizar as avaliações dos imóveis do nosso município 
quando avaliada pelo órgão competente do município considerando o 
setor tributário”; REQUERIMENTO Nº 021/2025 – JOSÉ FRANCISCO 
SOARES TOMAS – EMENTA: “Requer ao Sr. Prefeito Municipal, 
Edilson Pereira de Oliveira, extensivo a Secretaria Municipal de Obras e 
Infraestrutura e ao Departamento de Estradas e rodagens do Estado da 
Paraíba – DER/PB a instalação de sinalização, faixa de pedestres e 
redutores de velocidade (lombadas e/ou tipo tartarugas), quantos 
houverem necessários, nas avenidas/ruas principais do centro desta 
cidade, tendo como base a AV. Getulio Vargas, Capitão Antonio Leite e 
Manoel Cavalcante, tendo em vista que já foram registrados vários 
acidentes nestas avenidas, inclusive com vítimas fatais, devido a alta 
velocidade desenvolvida pelos motoristas e a falta de sinalização para 
os transeuntes nesta cidade de Coremas-Paraíba”. Não havendo mais 
nenhuma matéria a ser apresentada o Senhor Presidente passou ao 
Grande Expediente, facultando a palavra aos Vereadores inscritos para 
fazer uso da Tribuna. O Vereador Francisco Soares de Sousa (Neném 
da Linha de Ferro) em uso à Tribuna parabenizou a Casa Legislativa 
pela organização da Sessão Solene de Outorgação de Títulos de 
Cidadania, na pessoa do Presidente Ednaldo Pereira de Oliveira e toda 
a sua equipe de colaboradores. Seguindo-se solicitou do Gestor 
Municipal a reposição da iluminação pública nas comunidades rurais do 
Sítio Extrema e Barra, bem como soluções para os problemas na rede 
de esgoto da Rua Severino Araújo nesta cidade. O vereador Ronaldo 



Lima Batista (Ronaldo Pescador) cumprimentou a todos e deu início ao 
uso da Tribuna atendendo a pedidos de populares, que solicitaram do 
mesmo, junto aos órgãos competentes a tomada de providências em 
relação à frota de ônibus que transportam os alunos da rede escolar 
municipal, quanto a melhoria e manutenção dos veículos servidores 
destes serviços, visto por ele ser uma necessidade urgente. Informou 
ainda sobre um requerimento de sua autoria, que será encaminhado à 
Secretaria de Segurança Pública do Estado, com o objetivo de buscar 
soluções para a situação de insegurança que o município vem 
enfrentando, a qual, segundo o vereador, tem se agravado a cada dia, 
deixando os comerciantes inseguros e prejudicando o comércio local. 
Sugeriu como medida a instalação de câmeras de monitoramento em 
pontos estratégicos da cidade evitando assim a grande quatidade de 
furtos e roubos ocorridos no perímetro urbano, gerando a todos um ato 
de completa insegurança a população. O Senhor Vereador continuou 
cobrando providências em relação à situação da Praça de Alimentação 
Newton Sobreira Lira, relatando que o local tem sido frequentado por 
moradores de rua e usuários de drogas, o que, segundo ele, muitas 
vezes torna inviável que as pessoas usufruam do espaço, pois acabam 
sendo abordadas ou perturbadas, solicitando assim ações do município 
para resolver o problema que vem crescendo assustadoramente nos 
ultimos tempos. Por fim, destacou a importância de cada requerimento 
apresentado, lamentando, porém, que alguns deles tenham sido 
ignorados pelas Secretarias de Saúde e Educação, inclusive lamentando 
sobre o município de Coremas ter ficado fora do recebimento da verba 
federal destinada às escolas de tempo integral, criticando o fato e 
cobrando mais atenção do Executivo Municipal e da Secretaria de 
Educação e a possibilidade de rever tal situação. O vereador Janderley 
Batista cumprimentou a todos e parabenizou o Presidente Ednaldo 
Pereira de Oliveira pela organização da Sessão Solene de entrega de 
Títulos de Cidadania Coremense, justificando sua ausência na referida 
sessão em virtude da necessidade da viagem a cidade de Fortaleza. 
Destacou seus Projetos de Lei de concessão de Títulos de Cidadania 
aos Deputados Jutay Meneses (Estadual) e Murilo Galdino (Federal), 
ressaltando o empenho e a dedicação de ambos em destinar recursos 
para o município. O vereador também justificou a ausência do Deputado 
Murilo Galdino na Sessão Solene, informando que o mesmo foi 
designado pelo Presidente da Câmara dos Deputados, Hugo Motta, para 
representar o Brasil em um evento na China. Por fim, afirmou estar 



sempre à disposição do povo e da gestão municipal para trabalhar pelo 
bem da comunidade. Já em relação aos usuários de drogas, destacou 
tratar-se de um tema delicado, que exige a atuação de profissionais 
capacitados para lidar com a questão de forma adequada e oferecer 
políticas públicas condizentes com a realidade enfrentada . O vereador 
José Francisco Soares Tomás (Zé Capão) cumprimentou a todos e 
manifestou votos de pesar à família Faustino pelo falecimento de sua 
avó. Parabenizou o Presidente Ednaldo Pereira Oliveira,  Vereadores e 
colaboradores pela organização da Sessão Solene de Outrogação de 
Títulos de Cidadania. Após, o Vereador cobrou providências em relação 
à qualidade da água do município, relatando que a mesma encontra-se 
bastante poluída e por isso solicitou a limpeza das caixas d’água 
utilizadas para o abastecimento. Referiu-se ainda sobre a necesidade de 
alguns Secretários Municipais comparecerem à Câmara para prestar 
informações sobre a aplicação dos recursos públicos destinados a cada 
setor. Por fim, solicotu do Poder Executivo e Secretaria competente 
melhorias nas estradas das comunidades rurais, relatando que tem 
recebido diversas reclamações de moradores, especialmente quanto ao 
depósito inadequado do material utilizado nas obras, que estaria sendo 
colocado ao lado das vias. Solicitou também da Secretaria de Agricultura 
a disponibilidade de máquinas para a realização da limpeza dos 
barreiros para a capitação da água das chuvas no período de inverno. 
Aparteado, o Vereador Janderley Batista de Sousa, informou que um dos 
grandes problemas das estradas das comunidades rurais do município 
é o fato de muitas delas serem bastante estreitas, mesmo já existindo 
um Projeto de Lei de autoria da Ex-Vereadora e atual Vice – Prefeita 
Ivanete Machado de Oliveira aprovada por esta Casa e sancionada pelo 
Gestor Municipal, que determina que as estradas devem possuir 12 
metros de largura para o reparo das mesmas. Constatando não haver 
mais nenhum Vereador inscrito para Uso da Tribuna, o Senhor 
Presidente passou a Ordem do Dia, verificando que não constava 
nenhuma matéria em pauta para apreciaçã, discussão e votação do 
Plenário. Assim sendo, o Senhor Presidente passou as Considerações 
Finais, facultando a palavra aos Senhores Vereadores: O Vereador 
Ronaldo Lima Batista usou suas considerações finais para parabenizar 
o Presidente da Casa, Ednaldo Pereira de Oliveira, pela organização do 
evento de Outorgação de Títulos de Cidadania Coremense, ressaltando 
em especial,  sua satisfação quanto poder tido a oportunidade de 
Conceder o Título de Cidadão Coremense ao Delegado de Polícia Civil 



do Município de Coremas Dr. Titto Erison, destacando o importante 
trabalho que o mesmo vem realizando à frente da Delegacia de Polícia 
do município, contribuindo significativamente para a segurança da 
população. O vereador relatou ainda a visita do Prefeito de João Pessoa 
e pré-candidato ao Governo do Estado, Cícero Lucena, à cidade de 
Coremas, ocorrida no final de semana, quando o mesmo visitou a 
Associação dos Pescadores do DNCS. O vereador expressou sua 
satisfação em receber o gestor na cidade e ouvir suas experiências de 
vida e trajetória política, ressaltando a importância da aproximação de 
lideranças estaduais com o município. O Presidente Ednaldo Pereira de 
Oliveira,  usou suas considerações finais para cumprimentar a todos os 
presentes na plateia, em especial o senhor Wilson, que veio de outro 
estado e foi recebido cordialmente em nossa cidade, desejando-lhe 
votos de boas-vindas. Em seguida, agradeceu aos demais colegas 
Vereadores pelo apoio e colaboração durante a Sessão Solene, 
expressando seu reconhecimento pelo empenho de todos. Por fim, 
agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sessão. E para 
constar, Eu José Francisco Soares Tomas, 1º Secretário, lavro a 
presente Ata que lida, discutida e aprovada vai por mim assinada, pelo 
Presidente e demais Vereadores Presentes. 
 
 

Ednaldo Pereira de Oliveira 
Presidente   

 
 

José Francisco Soares Tomas  
1º Secretario  

 

 

 

 

 


